

## Errata do Guia do Vestibulando 3

**No guia do Vestibulando (na página 10) onde lê-se:**

### **Enfermagem (Bacharelado)**

Local: Chapecó – Vagas: 30 (integral) – Duração: 4 anos e 6 meses

***Leia-se:***

### **Enfermagem (Bacharelado)**

Local: Chapecó – Vagas: 30 (integral) – **Duração: 5 anos**